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Jle/bembe aenuMaJIHUX OpojeBa

= [Ipu gememy nenuMarIHuX OpojeBa KOPUCTUMO HPaBUIIO:;

= AKO mieJbeHUK U JeJIiaall IIOMHOXKUMO HCTUM OpojeM, KOJIMYHUK ce Hehe
IIPOMEHUTHU.

= [Ipu mgemperby Ba enuMajiHa 6poja IIOMHOXKUMO U JIeJbeHUK U JIeJTiall
JeKa/IHOM JeAUHUIIOM KOja MMa OHOJIMKO HyJia KOJHMKO AeJinaal] uMa
IelMaria, a 3aTUM HacTaBUMO JeJberbe, JOOUJeHUM JIeJINOIIEM KOjH je
IpupoaaH 6poj.
43,6:3,2 = (43,6 -10): (3,2 - 10) = 436:32 = 13,625
5,184:2,4 = (5,184 :10):(2,4-10) = 51,84:24 = 2,16
0,576:0,12 = (0,576 - 100): (0,12 - 100) = 57,6: 12 = 4.8
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